Mowu moporue. Yke HECKOIIBKO pa3 s 30By Bac Ha c6op.

Hanerocr;, BHI 3aMETHJIM KaK CTAOWILHO S B ImociegHee BPpeMs BRIITYCKAIO KOHTEHT. [ToTelo.

Y BOT B mocieHUE [HU ST KPYITHO 3ace 3a HOBBIM Uk — PeiT: Kynak perraet Bce mpobaeMst!

4 megaBHO Haudan nepeBoguth bap Tynuk ['otama. OHU OYEHD TOX0XKU 10 CBOEU IOMOPHYTOCTH,
JIETKOCTHU U XXKUBOCTU UTEHUSA C TOPSYUM IIPOAOIJIZKEHUEM.

®eliT 3TO HEe caMbI MOOUMEBIN Ha Pymneiite ®3HIOM, HO aBTOP nopaboTan Hag 3TUM IIPOCTO KPyTo. A
He 3HaJl PO IIePCOB B KCTOPUHU HUYETo, HO Yepe3 15 riiaB OHU MOJTHOCTHIO PACKPHUINCE U 6e3 3HAHUS
aHuMe.

[ToaToMy cMesi0 peKOMEHYIO.

BoT ccruika:
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U onucanue:

— Ecnu Hacunue He peniaeT BCEX BallluX HpO6J’[€M, BEI ITPOCTO HEJOCTATOYHO UM ITIOJIb3YETECH.

IepbMOBHIH IeHb Ha paboTe, TOTOMY 4TO Balll 60CC 3acTaBuI Bac paboTaTh CBEPXypoUYHO?YmaphTe
ero.

ety mOCTaBISIOT IPOOIEMHEI?Y IaphTe UX.

KeHIIIMHA X04YeT HACTy4yaTh Ha Bac?YaaphbTe €e€.
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